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«Η καταστροφολογία καταστράφηκε»

  

http://www.efsyn.gr/arthro/nikos-pappas-den-tha-ekteloyme-entoles

  

« … Αναφερόμενος στην ΕΡΤ επιμένει στη νέα αρχή «δίχως να δημιουργούνται
αριστοκρατίες» και επιμένει ότι «θα επανεξετάσουμε όλες τις συμφωνίες/συμβάσεις της
ΝΕΡΙΤ». …»

  

  

« … ΕΡΤ: «Η κυβέρνηση τιμά τον αγώνα των απολυμένων και ταυτόχρονα δεν εκδικείται»

  

• Εχετε αποκαταστήσει... επικοινωνία με το Ραδιομέγαρο, με τα στελέχη της ΝΕΡΙΤ; Τι θα
γίνει με Εποπτικό, Διοικητικό Συμβούλιο και τους γενικούς διευθυντές της ΝΕΡΙΤ;

  

Στο ζήτημα της ΕΡΤ έχουμε σαφείς θέσεις και δεσμεύσεις και θα τις υλοποιήσουμε πολύ
σύντομα. Οπως τόνισα τη Δευτέρα από το βήμα της Βουλής, το αργότερο σε ένα μήνα θα
έχουμε νέο νόμο για την ΕΡΤ. Η ΕΡΤ θα ξαναλειτουργήσει από μηδενική βάση, γιατί θέλουμε
να συγκρουστούμε με τις παθογένειες, την ευνοιοκρατία και τις σπατάλες του
παρελθόντος. Οι διευρυμένες μισθολογικές διαφοροποιήσεις και οι έντονοι μισθολογικοί
κατακερματισμοί της πρώην ΕΡΤ δεν είναι στα σχέδιά μας. Θέλουμε να κάνουμε μια νέα
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αρχή στη βάση της ισότιμης μεταχείρισης των εργαζομένων δίχως να δημιουργούνται
αριστοκρατίες. Στόχος μας είναι η δημιουργία μιας σύγχρονης, ανταγωνιστικής,
δημοκρατικής και πολυφωνικής ΕΡΤ. Ολοι οι απολυμένοι εργαζόμενοι μπορούν να
επιστρέψουν στην ΕΡΤ αν το επιθυμούν.

  

• Ποιο είναι το βασικό σχεδιάγραμμα του νέου φορέα της Ελληνικής Ραδιοφωνίας
Τηλεόρασης που σχεδιάζετε; Πώς θα γίνει η μετάβαση και τι θα γίνει με τους νέους
εργαζόμενους της ΝΕΡΙΤ;

  

Η μετάβαση στον νέο φορέα της ΕΡΤ θα γίνει με ομαλό τρόπο χωρίς ρεβανσισμούς ή
διαδικασίες αποκλεισμού και φιλολογίες για το ποιος φταίει ή δεν φταίει. Θα υπάρχει,
όμως, αντικειμενική και αδιάβλητη αξιολόγηση του προσωπικού και σεβασμός σε όλους τους
απολυμένους της ΕΡΤ που κράτησαν ψηλά τη σημαία του αγώνα και της αξιοπρέπειας. Η
κυβέρνηση τιμά τον αγώνα των εργαζομένων/απολυμένων και ταυτόχρονα δεν εκδικείται. Η
Δικαιοσύνη θα κρίνει τα πλαστά πιστοποιητικά πρόσληψης και εμείς δεν θα βάλουμε
εμπόδια στο έργο της Δικαιοσύνης.

  

Στο πλάνο μας είναι η διαμόρφωση ενός ετήσιου σχεδίου ανασυγκρότησης της νέας ΕΡΤ
και η καθιέρωση στόχων απόδοσης και ποιοτικής λειτουργίας σε μεσοπρόθεσμη και
μακροπρόθεσμη βάση. Οι εργαζόμενοι και η κοινωνία θα έχουν δυνατή φωνή στον τρόπο
διοίκησης της νέας ΕΡΤ, ώστε να αποφύγουμε τα φαινόμενα ελέγχου της ενημέρωσης και
της επικοινωνίας από ομάδες συμφερόντων και μικρούς βασιλιάδες. Θέλουμε να
ενδυναμώσουμε τη φωνή και τα περιθώρια συμμετοχής των εργαζομένων στο νέο σχήμα
διοίκησης της ΕΡΤ, αξιοποιώντας τις διεργασίες και τις πολύτιμες εμπειρίες της πολύμηνης
αυτοδιαχείρισης του Οργανισμού.

  

• Τι θα γίνει με τους διαγωνισμούς της ΝΕΡΙΤ που βρίσκονται σε εξέλιξη, όπως ο κρίσιμος
για την αγορά και εγκατάσταση ψηφιακών πομπών και την ανάπτυξη του δικτύου του
δημόσιου οπτικοακουστικού φορέα που ακυρώθηκε ήδη μία φορά;

  

Η θέση μας είναι κρυστάλλινα καθαρή. Θα επανεξετάσουμε όλες τις συμφωνίες/συμβάσεις
της ΝΕΡΙΤ και θα λειτουργήσουμε με γνώμονα την εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος.
Από μια πρώτη ανάλυση των στοιχείων διαπιστώνουμε ότι υπάρχουν λογαριασμοί των
οποίων οι διακυμάνσεις θα μπορούσαν να χαρακτηριστούν σκανδαλώδεις, ενώ άλλοι
κινούνται σε δυσθεώρητα ύψη συγκριτικά με τη λειτουργία (προϋπολογιστικά) της ΕΡΤ για
το 2013. Ολα αυτά θα μπουν στο μικροσκόπιο και θα αποδοθούν ευθύνες, όπου χρειαστεί.
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• Πότε πιστεύετε ότι θα είστε έτοιμοι για την προκήρυξη των αδειών σε τηλεοπτικούς και
ραδιοφωνικούς σταθμούς; Σχεδιάζετε και ποιες αλλαγές στην υφιστάμενη νομοθεσία;

  

Τα πράγματα στον χώρο των ΜΜΕ δεν μπορεί να παραμένουν ως έχουν και πρέπει να
αλλάξουν τα δεδομένα. Πρόκειται για μια σημαντική μεταρρύθμιση στον χώρο της
επικοινωνίας, της ενημέρωσης και της δημοκρατίας στη χώρα μας, η οποία απαιτεί
διαδικασίες αναζήτησης και συλλογής στοιχείων, την επισκόπηση των διεθνών δεδομένων
και διαδικασίες διαβούλευσης με αρμόδιους φορείς και εποπτευόμενους οργανισμούς του
Δημοσίου. Οπως και στην περίπτωση της ΕΡΤ θέλουμε να τα δούμε όλα από μηδενική βάση.
Χρειαζόμαστε ένα θεσμικό πλαίσιο για τα ΜΜΕ που θα διασφαλίζουν την αμερόληπτη, και
χωρίς εξάρτηση από την κυβέρνηση, τα πολιτικά κόμματα και τα οργανωμένα οικονομικά
συμφέροντα, ενημέρωση. Πιστεύω ότι με σκληρή και επίμονη προσπάθεια θα μπορούμε να
έχουμε τον πρώτο διαγωνισμό για την αδειοδότηση τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών
σταθμών σύντομα. …»

  

  

  

zubochist.com.ua/ www.t-marka.ua/ smartum.by Карандаш для губ продвижение
интернет магазинов п
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